

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do opinii Europejskiego Komitetu Ekonomiczno-Społecznego „Uwagi dodatkowe na zalecenia dotyczące zalecenia Rady w sprawie polityki gospodarczej w strefie euro” (COM(2021) 742 final) (opinia z inicjatywy własnej)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 75 z dnia 28 lutego 2023 r.)

(2023/C 140/16)

Strona 43, tytuł:

zamiast: **„Opinia Europejskiego Komitetu Ekonomiczno-Społecznego »Uwagi dodatkowe na zalecenia dotyczącego zalecenia Rady w sprawie polityki gospodarczej w strefie euro«”,**

powinno być: **„Opinia Europejskiego Komitetu Ekonomiczno-Społecznego »Uwagi dodatkowe na temat zalecenia dotyczącego zalecenia Rady w sprawie polityki gospodarczej w strefie euro«”.**
